Browning A-Bolt 3 Magazin Browning A-Bolt 3 Magazin - 4 Schuss

Kategorie: Zubehör - Ersatzmagazine

Kaliber: .308W | .243W | 7mm-08R | 6,5 Creed

Zustand: neu

Beschreibung:

Browning A-Bolt 3 Magazin – Präzision und Zuverlässigkeit für Ihre Jagd Kaliber: .243 Win / .308 Win / .7MM-08R / 6.5 CREEDMOOR

Verfübarkeit und aktuelle Preise unter: KlickArtikelbeschreibung: 3 Schuss oder 4 Schuss, je nach Kaliber, Magazin zur Verwendung im Repetierer Browning A-Bolt 3 (+) Die perfekte Ergänzung für Ihre Browning A-Bolt 3Egal, ob Sie auf der Pirsch sind oder sich auf dem Schießstand vorbereiten – das Browning A-Bolt 3 Magazin ist Ihr zuverlässiger Partner. Speziell für die Repetierbüchsen der Browning A-Bolt 3 und A-Bolt 3+ Serie entwickelt, gewährleistet dieses Magazin eine reibungslose und präzise Zuführung Ihrer Munition. Erleben Sie, wie sich Performance und Langlebigkeit in einem Produkt vereinen. Robuste Konstruktion für maximale BelastbarkeitDas Magazin zeichnet sich durch seine hochwertige Verarbeitung aus. Der geformte Stahlkörper des abnehmbaren Staffelmagazins bietet mit seinen integrierten Zuführlippen eine außergewöhnlich lange Lebensdauer. Selbst unter anspruchsvollen Bedingungen bleibt es formstabil und funktionsfähig. Durchdachte Materialien für optimale FunktionDie robuste Grundplatte und Schulter aus Polymer sind nicht nur leicht, sondern auch extrem widerstandsfähig. Sie verhindern effektiv eine rückstoßinduzierte Verformung der Geschossspitze und einen unerwünschten Geschossrückschlag. So bleibt die Präzision Ihrer Schüsse auch bei schnellen Folgeschüssen erhalten. Flexibilität in der Kapazität Das Magazin bietet Ihnen die passende Kapazität für Ihr Kaliber: Es fasst drei Schuss bei Magnum-Kalibern und vier Schuss bei Standard-Kalibern. Dies ermöglicht Ihnen, sich optimal auf Ihre spezifischen Anforderungen und Jagdsituationen einzustellen. Exklusive KompatibilitätBitte beachten Sie, dass dieses Magazin ausschließlich mit AB3-Gewehren kompatibel ist. Dies stellt sicher, dass Sie ein perfekt passendes und funktionierendes Zubehör für Ihre Waffe erhalten. Allgemeine ArtikelbeschreibungDas Browning A-Bolt 3 Magazin ist ein unverzichtbares Zubehör für jeden Besitzer einer Browning A-Bolt 3 oder A-Bolt 3+ Repetierbüchse. Es wurde entwickelt, um eine zuverlässige Munitionszuführung zu gewährleisten und die Schussleistung Ihrer Waffe zu optimieren. Die Kombination aus Stahl und Polymer macht es zu einem langlebigen und widerstandsfähigen Begleiter für Jagd und Sport. Mit seiner durchdachten Konstruktion und der auf das jeweilige Kaliber abgestimmten Kapazität bietet es ein Höchstmaß an Funktionalität und Sicherheit. Datenblatt ____Polymer / Stahl______Waffentyp____Repetierbüchse_____ 00000Gewicht ___Plattform____A-Bolt 3 | A-Bolt 3+_____Kapazität______3 Schuss (Magnum) / 4 Schuss (Standard) Nur für A-Bolt 3-Gewehren 112024045

Sonstiges:

weitere Informationen unter https://hs-arms.de/Browning-A-Bolt-3-Magazin-Browning-A-Bolt-3-Magazin-4-Schuss-308W-243W-7mm-08R-65-Creed

weitere Angebote unter: www.hs-arms.de

Finanzierung möglich, ab 200€!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

VERSAND = https://hs-arms.de/Versand

Produktsicherheitsinformationen:

Herstellerinformationen: Browning International S.A. Parc Industrial des Hauts Sarts 3e Avenue 25 Herstal, Belgien, 4040

https://www.browning.eu

Artikelnr.: 1101BRN02-01

Neuware / Festpreis

99,00 EUR*



Anbieterinformationen

Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

Telefon:

03529 - 58 44 917

Fax:

03529 - 58 44 918

E-Mail:

info@hs-arms.de

Webseite:

www.hs-arms.de